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ATA Nº 11/CONSC-ER/UFFS/2020

ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2020 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às treze horas e trinta minutos, por meio

do sistema de conferência on-line Webex, foi realizada a 5ª Sessão Extraordinária de 2020, do

Conselho de Campus da UFFS – Campus Erechim. A sessão foi presidida pelo professor Luís

Fernando Santos Corrêa da Silva, Diretor do Campus Erechim e Presidente do Conselho de

Campus.  Fizeram-se presentes à sessão,  os seguintes conselheiros:  Sandra Simone Höpner

Pierozan  (Coordenadora  Acadêmica);  Elizabete  Maria  da  Silva  Pedroski  (Coordenadora

Administrativa); Bernardo Berenchtein (Coordenador do Curso de Agronomia); Luis Eduardo

Azevedo Modler (Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo); Douglas Santos Alves

(Coordenador do Curso de Ciências Sociais); Marcelo Correa Ribeiro (Coordenador do Curso

de  Engenharia  Ambiental  e  Sanitária);  Alcione  Roberto  Roani  (Coordenador  do  Curso  de

Filosofia); Reginaldo José de Souza (Coordenador do Curso de Geografia); Gerson Luís Egas

Severo  (Coordenador  Adjunto  do  Curso  de  História);  Lisandra  Almeida  Lisovski

(Coordenadora do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo); Maria Silvia  Cristofoli

(Coordenadora  do  Curso  de  Pedagogia);  Leandro  Galon  (Coordenador  do  Curso  de  Pós-

Graduação Stricto Sensu Mestrado em Ciência e  Tecnologia  Ambiental);  Thiago Ingrassia

Pereira  (Coordenador  do Curso  de  Pós-graduação Stricto  Sensu Mestrado Profissional  em

Educação);  Adriana  Salete  Loss  (Coordenadora  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu

Mestrado  Interdisciplinar  em  Ciências  Humanas);  Daniel  Francisco  de  Bem,  Denise

Cargnelutti, Edison Kiyoshi Tsutsumi, Natália Biscaglia Pereira, Ulisses Pereira de Mello e

Valdecir  José  Zonin  (Representantes  Docentes);  Domingos  Roque  Pavan,  Ricardo  da

Conceição  (Representantes  Técnico-Administrativos);  Daniel  Felipe  Schuba  Chiella

(Representante Discente); e, José Valério Cavalli (Representante da Comunidade Regional).

Fizeram-se  presentes  à  sessão,  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da

titularidade: Murad Jorge Mussi Vaz (Representante Docente); e, Camila Carvalho de Farias

(Representante Discente).  Não compareceram à sessão, por motivo justificado, os seguintes
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conselheiros: Débora Clasen de Paula (Coordenadora do Curso de História); Pedro Germano

dos Santos Murara (Representante Docente); e, Bruno Zucuni Prina (Representante Técnico-

Administrativo).  Não  compareceram  à  sessão,  os  seguintes  conselheiros: Igor  de  França

Catalão (Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Geografia); e, Marisa

Inês  Betiato  (Representante  da  Comunidade  Regional).  Após  conferência  do  quórum

regimental, o Presidente do Conselho de Campus declarou aberta a sessão, passando-se, de

imediato,  à  ordem do  dia.  1.  ORDEM DO DIA. 1.1.  Definição  da  data  de  início  das

atividades acadêmicas suspensas na UFFS - Campus Erechim. Inicialmente, o Presidente

esclareceu que esta  sessão foi convocada conforme deliberação da 6ª  Sessão Ordinária de

2020, para definição da data de início das atividades acadêmicas suspensas na UFFS - Campus

Erechim. Durante o debate, foi rememorada a decisão da 4ª Sessão Ordinária do Conselho de

Campus de 2020, de que “o início das atividades remotas dos CCRs no semestre especial

2020.1  fica  condicionado  ao  pagamento  do  auxílio  para  inclusão  digital  aos  estudantes

regularmente matriculados, conforme o Edital Nº 479/GR/UFFS/2020”. Dessa forma, como o

pagamento  do  auxílio  está  previsto  para  o  início  do  mês  de  outubro,  sugeriu-se  que  as

atividades fossem retomadas a partir do dia 05 de outubro de 2020. Por outro lado, alguns

conselheiros  manifestaram a  possibilidade  de  dar  início  às  atividades  antes  do  dia  05  de

outubro  de  2020,  tendo  em  vista  que  os  estudantes  que  eventualmente  não  pudessem

acompanhar as atividades até o recebimento do auxílio poderiam receber um acompanhamento

especial no momento que tivessem acesso às aulas. Assim sendo, foram colocadas em votação

duas propostas. “Proposta 1”: Data única de início do semestre, para o dia 05 de outubro de

2020; “Proposta 2”: Data de início do semestre flexibilizada, gerando a necessidade de revisão

da decisão da 4ª Sessão Extraordinária de 2020. As propostas foram submetidas à votação,

sendo registrados 18 (dezoito) votos na “Proposta 1”, 02 (dois) votos na “Proposta 2” e 04

(quatro) abstenções.  Nada mais havendo a constar, eu, Daniel Bazzotti, Secretário Executivo

do Conselho de Campus,  lavrei a presente ata que,  depois de apresentada e aprovada,  vai

devidamente assinada. Erechim/RS, 11 de setembro de 2020.
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